T J} (“ \Y 5.2 Areor mellan kurvor

Del 1 — Utan digitalt hjdlpmedel

1. Figuren till héger visar tva omraden som Y\
begransas av graferna till funktionerna f och g. ‘\_f
\
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2. | figuren visas ett omrade som begrédnsas av funktionerna
f(x) = —0,2x% — 0,6x* + 2x
g(x) =05x*+15x—5 .
samt y-axeln

Teckna en integral som beskriver 1 : // PY .
det markerade omradets area. (2/0/0) /
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3. Figuren till hoger visar de tva funktionerna i)

f och g och ett omrade som begrinsas av dessa ()

samt de positiva koordinataxlarna.

Talet b &r skdrningspunktens x-varde, och
talet a ar nollstallet for g

Teckna ett uttryck som ger omradets area (0/1/0)
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Uppgiften nedan ér ifran ett gammalt nationellt prov. Lds uppgiften. (0/1/0)

Figuren visar grafen till funktionen f

Vilket av alternativen A-E ger den sammanlagda
arean av de omraden som markerats i figuren?
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Uppgiften nedan éar ifran ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften.

Det omrade 1 figuren som begrinsas av
linjen y = f(x). kurvan y=h(x)
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och v-axeln har arean T a.e.

Bestim virdet av integralema:
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Del 2 — Med digitalt hjdlpmedel

D1. Figuren visar ett omrade som begransas av
funktionerna.

FE)= 2sin (gx) ach g(x) = 2x

Punkterna (0,0) och (1,2) ar
skdrningspunkter mellan funktionerna

Bestam arean av omradet. (1/0/0)
Svara med 2 decimaler!
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D2. Figuren visar graferna till de tva funktionerna Y

F(x) = In(0,2x + 0,4) + 2

och g :

gx)=05x—-1 //

och ett omrade som begrinsas av dessa grafer. / ' X
JI/

Bestdm arean av det markerade omradet. (2/0/0)
Svara med tva decimaler
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D3. Figuren till hdger visar graferna till
f(x) =—0,5x2 + x + 2 och
gl = 270 —~25

| figuren har ett omrade markerats.

Bestdm arean av omradet i figuren.
Svara med tre decimalers noggrannhet!
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D4. Figuren till héger visar graferna till 3 | S V' lj’ —\- l ?0’% 3

f(x) = 0,2e* och

g(x) = 2sin (x)

| figuren har ett omrade markerats.

Bestam arean av omradet i figuren.
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DS. Uppgiften nedan r ifrdn ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften. (1/2/0)

2 . . =
Kurvoma y = e®™ och v =x* innesluter tillsammans med y-axeln et omréde

i forsta kvadranten. Teckna integralen for omradets area samt bestdm denna area
med minst tre virdesiffror. . PV
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D6. Figuren till hoger visar graferna tcig
f(x) = —3cos(0,4x + 3) + 1 och
g(x) = =3,5c0s(0,6x —5)—1

| figuren har ett omrade markerats.

Bestdm arean av omradet i figuren.

Svara med tre decimalers noggrannhet! \\ / v
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D7. Figuren nedan visar ett omrade i forsta kvadranten.
Omradet begrédnsas av graferna till f(x) = sin(0,8x) + 0,9x och

g(xj=x- // g)/(ZrV\:‘”jf/)U"’ l{f
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Bestdm det varde pa a som gor att den vertikala linjen x = a
delar omradet i tva lika stora delar.
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